

Referat af generalforsamling i Sjællands Tennis Union, mandag den 27. februar 2006 kl. 19 i I drættens Hus, Brøndby.

Dagsorden:	1	Valg af dirigent
	2	Beretninger
	3	Aflæggelse af regnskab
	4	Indkomne forslag
	5	Budget 2006
	6	Fordelingsnøgle til DTF
	7-16	Diverse personvalg
	17	Valg af spillesteder
	18	Valg af mødested i 2007
	19	Eventuelt

Tilstede var 38 personer fra 22 klubber, incl. bestyrelse, udvalg, ansatte, sponsor og DTF, som var repræsenteret ved Henrik Klitvad, Birgitte Staun Pallesen, Jørgen Nørgaard Poulsen og Erik Terp. Der var udleveret 40 stemmer.

Jørgen Eriksen fra Holbæk valgt som dirigent.

Willy Håkonsson (WH) meddelte derefter, at Carl Dixen Pedersen, formand for Klubaktivitetsudvalget (KAU), havde trukket sig fra bestyrelsen og derfor ikke var tilstede, men at han ville gennemgå beretningen og besvare spørgsmål.

Formandens beretning. I lighed med tidligere år ville WH ikke læse beretningen op men drøfte enkelte punkter og det skulle være kontingentændringen, bolde og indmeldelse af klubberne fra Lolland-Falster Tennis Union (LFTU).

Kontingentet sættes ned for at fastholde klubberne med 50-70 medlemmer. Alle klubberne får en nedsættelse, men de små får den største. For at finansiere det, sættes deltagergebyrerne op og det er primært for holdturneringen.

Motionistholdturneringen har i alle årene kun kostet 200 kr. men den sættes også op til 850 kr. som de andre. Arbejdet med denne turnering er lige så stort. Bestyrelsen tror på, at lavere kontingent beholder mange af de små klubber i Unionen samt Dansk Tennis Forbund og dermed dansk tennis.

Der har i flere år været tale om, at vi skulle spille turneringerne med en og samme bold og det er der arbejdet på nu. Dog således, at der kan vælges mellem 2-3 bolde fra LS-Sport A/S, som er unionens sponsor. De leverer DUNLOP, Slazenger og Roland Garros. Det blev foreslået, at man startede i juniorholdturneringen. Dette tiltag er ikke for at genere klubberne, men for at unionen og klubberne kan få en god aftale med LS-Sport A/S.

Glostrup, Knud Prytz spurgte om de 15 kr. for de første 150 medlemmer er til både SLTU samt DTF og det bekræftede WH.

Lyngby, Peter Falkenberg bød LFTU og deres klubber velkommen, ligesom vi havde gjort til Bornholm. Men syntes nu, at vi skulle ændre navn fra Sjællands Tennis Union til noget, der dækkede området.

Ville gerne tilslutte sig kontingentforslaget ligesom boldforslaget, der kunne give unionen flere gratis bolde.

Brøndby Bente Svarre har en fin aftale med YONEX og den vil hun ikke sætte på spil og den løber også et år endnu.

WH svarede, at de måske også kunne få samme gode aftale med LS-Sport A/S.

Haslev Jette Holm troede først, at aftalen skulle starte næste år, så de havde allerede lavet aftale for 2006 med en anden.

Greve Kurt Månsson fortalte, at de får sponsoreret 7 hold, så de vil ikke skifte.

TIK, Carsten Fleischer syntes bestyrelsen skulle gå hjem og tænke over det igen og så komme med en rammeaftale.

Brøndby Bente Svarre mente, at mange andre også måtte have samme problem. Det skal med på dagsorden næste år, så der kan stemmes.

Morten Fisker LS-Sport A/S sagde, at de ikke er store stygge ulv men gerne vil samarbejde. Og boldene skal ikke nødvendigvis købes hos dem, men meget gerne gennem den lokale sportsforretning. Kun med de rigtige priser kan der sælges for, ellers er det markedskræfterne, der virker.

Glostrup Knud Prytz foreslog, at der blev lavet en indfasningsplan til næste gang.

WH sagde, at bestyrelsen havde taget til efterretning, hvad der var blevet sagt og talt om.

Seniorudvalgets beretning ved Erik Bolt Sørensen og han henviste til den trykte beretning. Hvis vi skal have styr på de mange ubrugte baner og manglende afbud under SM, så må klubberne være bedre til at indberette udeblevne spillere, ellers kan vi ikke følge op på det.

I holdturneringen har ordningen med, at klubberne selv har skullet indtaste dato/tid til den indendørs holdturnering fungeret tilfredsstillende, der er i hvert fald indkommet langt færre protester omkring afvikling af holdmatcherne. Dog har det vist sig, at nogle holdkaptajner er holdt helt op med at kontakte den gæstende klub – det er der stadig pligt til, så den praktiske afvikling kan aftales. Desværre har det vist sig, at klubberne ikke var ret gode til selv at indmelde matchtidspunkter til vinterturneringen på SLTU's intranet, så der kommer muligvis skarpere sanktioner for ikke at indmelde baner/tider rettidigt. Desuden skal det påpeges, at de indberettede tidspunkter er bindende for klubberne, hjemmeklubben kan således ikke flytte et matchtidspunkt uden accept fra den gæstende klub. Klubberne kan dog maksimalt flytte et matchtidspunkt 8 dage uden at søge om Unionens tilladelse. Det har særligt været et problem indendørs, hvor mange flyttede holdmatcher ender med aldrig at blive spillet.

Desuden bliver der strammet op omkring udeblivelser fra holdmatcher fremover vil udeblivelse eller afbud fra en holdmatch indebære, at holdet udgår af turneringen og rykkes ned til den underliggende serie i næste sæson.

Under dette punkt overrakte WH unionens fortjenstnål til Anette Kreutzfeldt, AB for hendes mangeårige arbejde i Seniorudvalget. Hun fratrådte udvalget efter SM finalerne i juni 2005.

Ungdomsudvalgets beretning ved Hanne Harbo. Hun henviste også til den trykte beretning. Men ville gerne opfordre til, at vi alle hjælper de små spillere i forbindelse med holdturneringen og SM. Mange ved ikke, de er tilmeldte, eller hvad de skal gøre.

IT-udvalgets beretning ved Kurt Christiansen (KC). Han fortalte om det nye intranet og alle dets fortræffeligheder. Af nyt er der adresselister over klubberne, indrapportering af ranglister, tjekke egne trænere samt en opslagstavle til klubberne om turneringer etc. Og så kan alle melde sig til mailinglisterne indenfor flere områder.

Det er klubbernes eget intranet og det skulle gerne lette arbejdet for klubledere og spillere.

Farum Signe Versterre så gerne, at ranglisten kun skulle indsendes én gang og ikke som nu, til os og DTF.

Men vi arbejder på at få noget fælles.

Slagelse Kaj Ulrich spurgte, hvor alle trænere i systemet var kommet fra.

KC sagde, at de var lagt over fra vores "gamle" system men kunne heller ikke afvise, at der måske manglede nogen. Gør der det, bedes klubberne kontakte sekretariatet.

Glostrup Knud Prytz spurgte, om der var lavet børneattester.

Til det svarede KC, at det var der ikke. Det er klubbernes eget ansvar.

Steen Højlo Uddannelsesudvalget foreslog, at klubberne tjekkede alle trænere og holdledere i klubben hos politiet.

Glostrup Knud Prytz mente, at mailinglisten kunne sælges og modtagerne så modtage en masse møg. Men unionen vil ikke sælge listerne.

Albertslund Jytte Majcherek mente ikke, hun havde godkendt nogen spillere i systemet.

KC svarede, at vi kører en blød linie indtil videre, da det er nyt for alle.

Uddannelsesudvalgets beretning ved Steen Højlo, som mener, det er nogle supergode kurser, vi har. Men hvorfor er der så ikke flere som melder sig? Den motoriske guldalder er fra 8-12 år og det er her, man lærer alt. Derfor skal det være de dygtige trænere, som tager sig af dem og ikke de nyudlærte. Der vil blive afholdt et opfølgingskursus for K4 trænere.

Havde læst udtalelse fra en ungdomslandstræner, at der ville komme 20.000 flere ungdomsspillere, hvis Caroline Wozniacki klarede sig godt. Men er klubberne klar til at modtage dem trænermæssigt? Husk derfor at få flere spillere på trænerkurser.

Havde på Lyngbys hjemmeside læst, at alle spillere skal på dommerkursus og det syntes han var et glimrende initiativ.

De fleste kommuner giver tilskud til kurserne K1 til K4.

Er der behov for andre typer kurser, skal man blot kontakte unionen, så vi kan tale om det.

Den 2. maj 2006 i Lejre er der kursus for holdkaptajner. Der skal som minimum være 10 tilmeldte for at kurset gennemføres.

Brøndby Bente Svarre spurgte om, hvor mange klubber der betalte for en træners tenniscoachuddannelse.

Det var der vist 4-5 klubber, som gjorde.

Jørgen Nørgaard Poulsen DTF, som er uddannelsesansvarlig, ville gerne hjælpe klubberne til at få et større tilskud fra kommunen. Bl.a. består det samlede kursus af 6 kurser og så skulle der være mulighed for at få 6 kursustilskud. Han anbefaler også, at klubberne får uddannet flere trænere.

Klubaktivitetsudvalgets beretning kunne ikke gennemgås af formanden for udvalget, men WH ville gerne efter bedste evne besvare spørgsmål.

Der var ingen.

Kassererens aflæggelse af det reviderede regnskab ved Steffen Wancker (SW). Regnskabet udviser et underskud på ca. 200 t.kr. mod et budgetunderskud på 86 t.kr. Normalt er det ikke godt, men i dette tilfælde ved vi, hvad pengene er gået til. De store afvigelser er mindre indtægter SM, boldkøb til Vinter Tours og flere omkostninger til træneruddannelsen. Formuen er stadig stor og lyder nu på 2,4 mil.

Formuen fra LFTU som er på ca. 37 t.kr. kommer med i regnskabet 2006.

Pengene er modtaget for et par dage siden.

Regnskabet enstemmigt godkendt.

Indkomne forslag. Bestyrelsen har foretaget et par rettelser til vedtægterne af hensyn til, at LFTU er blevet en del af SLTU samt oprettelse af et motionistudvalg, hvor formanden har fast sæde i bestyrelsen.

Forslagene enstemmigt godkendt. Derudover får bestyrelsen decharge til at indlemme de klubber fra LFTU, som endnu ikke har henvendt sig, men som vi har fået besked om, vil gøre det.

I næste års beretning skal vi have navnene med på de klubber, det vedrører.

Kassereren (SW) forelægger budget og forslag til kontingent. Budgettet udviser et underskud på 26 t.kr. men det skal siges, at klubberne fra LFTU og de indtægter og omkostninger det giver, ikke er medregnet i budgettet. Men grundlæggende er kontingentet sat 200 t.kr ned og flere gebyrer sat tilsvarende op, så de dækker beløbet. Alles kontingent er sat ned, men for klubber med mange hold kan det godt blive dyrere at være under SLTU. Kontingentet vil herefter være 15 kr. for de første 150 medlemmer, 78 kr. for de næste 650 og 62 kr. for de resterende.

Slagelse Kaj Ulrich spurgte om, hvilken timepris der var brugt i budgettet og til det var svaret 120 kr./timen. Det, syntes Kaj, var helt urimeligt, da priserne ikke er steget siden 1997. Den skal op på mindst 140-150 kr./timen. Klubberne skal have det til at hænge sammen.

SW kunne ikke give tilsagn på bestyrelsen vegne, men der indkaldes snarest efter generalforsamlingen til møde med de halejende klubber, hvor der skal diskuteres haltimepriser.

Budget samt kontingent derefter enstemmigt godkendt.

Fastsættelse af kontingent fordelingsnøgle er ikke aktuelt, da vi som forsøg i 2006 opkræver efter en ny metode som nævnt under pkt. 5.

Valg og her er Willy Håkonsson, Erik Bolt Sørensen og Steen Højlo ikke på valg. Steffen Wancher og Kurt Christiansen er begge genvalgt og Hanne Harbo nyvalgt som formand for Ungdomsudvalget. Hun overtog posten medio 2005. Bestyrelsen havde ingen kandidat som formand for Klubaktivitetsudvalget men indtil videre overtager WH posten. Er nogen interesseret kan de kontakte WH eller sekretariatet. Niels Schølin valgt til formand for det nye Motionistudvalg og Preben Rasmussen som suppleant. Torben Seidler Christiansen fortsætter gerne som revisor og er hermed valgt. Men der var ingen revisorsuppleant, så vi ser, hvordan det går uden !

Birkerød vil gerne afholde finalerne den 18/6.

Valg af mødested/tidspunkt for kommende års generalforsamling. Det blev besluttet at rykke det en uge, så det bliver mandag den 5. marts og ikke den 27. februar, som der stod i indkaldelsen. Og fortsat i Brøndby.

Eventuelt var der intet at bemærke til udover, at formanden takkede dirigenten for god ledelse af generalforsamlingen.

Mødet slut kl. 21.22

Kurt Søndergaard
Solrød Strand 2. marts 2006